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Актуальність вибіркової дисципліни
«Фальсифікація лікарських засобів»

Фальсифіковані лікарські засоби є нелегальними і небезпечними продуктами,
оскільки вони можуть не відповідати базовим вимогам до лікарських засобів — щодо
їх ефективності, безпеки та якості. Вони можуть бути неефективними (не
містити активних компонентів або містити їх у невідповідній кількості, або не
бути біоеквівалентними), бути небезпечними (містити неприпустиму кількість
токсичних домішок або незадекларовані активні фармацевтичні інгредієнти з
іншим небезпечним ефектом) та неякісними. Фальсифікованими можуть бути як
оригінальні, так і відтворені препарати; вони можуть містити інгредієнти у
відповідному або невідповідному складі, можуть бути без діючих речовин, з
недостатньою їх кількістю або в підробленій упаковці. У світовій практиці для
протидії поширенню фальсифікованих лікарських засобів розробляються національні
стратегії дій у 3 напрямках

запобігати
виявляти

реагувати



Фальсифікація лікарських засобів

Метою  вивчення дисципліни є: формування професійних знань та 
умінь з основних аспектів проблеми запобігання фальсифікації 
лікарських засобів і медичних виробів в системі охорони здоров'я
України.
Для досягнення цієї мети необхідно засвоїти:
❑ сутність, причини та класифікаційні  ознаки фальсифікації  

лікарських засобів;
❑ спеціальні рекомендації ВООЗ щодо боротьби з 

фальсифікованими ліками; 
❑ функції національної системи верифікації лікарських засобів;
❑ засоби запобігання підробок  упаковок лікарських засобів;
❑ технології  захисту упаковки від повторного використання;
❑ зміст штрих-кодування як технологію захисту від 

фальсифікації ; 
❑ класифікацію голографічних захисних елементів та технології 

радіочастотної ідентифікації;
❑ вміння вести інформаційну компанію для підвищення рівня 

знань і розуміння загроз фальсифікованих лікарських засобів; 
❑ суть адміністративної та кримінальної відповідальності за 

обіг фальсифікованої медичної продукції.
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